

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 铁岭版 | 第127期 | 2025年9月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 吸毒十几年坠深渊 修大法脱胎换骨

【明慧网】我是一名昔日吸毒者，曾经深陷毒瘾十几载。如果不是修炼法轮大法，恐怕我早已不在人世了。现把我的故事讲述出来，向世人证实法轮大法的伟大，同时感恩李洪志师父的洪恩浩荡。

### ■ 小小年纪，误入歧途

我于上个世纪七十年代出生于大陆某城市。父亲是上山下乡的知青，在插队的农村娶了母亲。我出生后，是在城里祖母身边长大的。

祖母没什么文化，不会教育孩子，我从小学三四年级就开始学坏了。因打架，偷窃等等劣行，经常在派出所进进出出。因为经常逃学，小学断断续续读了八年才毕业。初中只读了一个月，就因抢劫进了收审所。从此以后我彻底不上学了，在社会上游荡着。

一九九五年，我染上毒品海洛因。后来我因抢夺被劳改两年；因吸毒被劳教两次，共计四年；被强制戒毒四次。我每次从监管场所出来，过不了几天又开始吸毒。那个期间，我整个人是茫然的，没有正当的职业，没有稳定的经济收入，看不到希望，就这样在苦海中沉沦，滑向深渊。

### ■ 幸遇大法 深深折服

时间来到了二零一一年，我遇到了曾经一起吸毒的小 A，小 A 也是因为吸毒被劳教。在劳教所期间，他遇到了被非法关押的法轮功学员。在那位同修的引导下，小 A 决定修炼法轮大法。解



教回家后，小 A 就正式地走入了修炼，很快就彻底戒掉了毒瘾，过上了正常的生活。小 A 吸毒期间，曾经因逃避警察抓捕从二楼窗户跳下，摔断了腿，成了残疾人。修炼法轮大法以后，他的腿很快康复，跟正常人没什么两样。

小 A 的经历深深地触动了我。他彻底戒毒，不再复吸，这一点尤其令我震撼。于是我也拜读了宝书《转法轮》，被书中的法理深深的折服。我知道了自己是谁，为何来到世上。我知道了人应该有尊严地活着，应该同化宇宙特性真、善、忍，应该重德，应该堂堂正正地做个好人！

### ■ 正式修炼 脱胎换骨

一旦正式走入修炼，我就跟小 A 一样，很快彻底戒掉毒瘾，同时戒烟戒酒，戒绝了一切不良生活习惯，彻底告别了昔日荒诞不经的生活。我再也不干非法勾当，而是用诚实劳动换取合法收入。我做过保安，送货员，现在以开出租车为生。

随着一天天地炼功，我身体也在一天天地变化。师父用强大的功净化了我那因长年吸毒而伤痕累累的身体，使其焕发出新的

生机。我吸毒时瘦骨嶙峋的样子，最轻的时候只有八十斤，人们叫我排骨。修炼后的我，红光满面，精气神十足，体重增加到正常的一百三十斤。开出租车是很辛苦的，可是我不管开白班还是夜班，都不觉的累。

法轮大法是性命双修的功法，身体净化的同时，道德品质的提高也是突飞猛进的。举个例子，我所居住的小区，曾经有一段时间，清洁工对薪资待遇不满，干活儿不好好干，马马虎虎敷衍了事，楼道里经常脏兮兮的。而我所在的楼层，永远是干干净净的。因为我长期坚持义务清扫楼道，一丝不苟的拖地，直到换了清洁工。

再比如，开出租车经常碰到这种情况：某天堵车，计价器显示的费用自然高于不堵车的时候。有的乘客就不高兴了，说平时这个距离只要多少多少钱。我说：“那就随你吧，你觉得给多少合适，你就给多少。你就是一分钱不给，也行啊！”因为我明白了大法书中所讲的不失不得，看淡得失的道理，我愿意明明白白的吃亏，吃多大亏都不往心里去，都乐呵呵地不在乎。

还有很多很多这样的故事，就不一一列举了。

亲朋好友看到我的变化，都知道是法轮大法的威德所致。最感慨的当数祖母，看到最疼爱的孙子浪子回头，老人家别提多开心了。祖母明白了法轮大法的真相，发自内心的感激师父，感恩大法。

文 / 大陆大法弟子（本人口述 同修整理）◇

# 带智障儿背井离乡遭绑架 铁岭开原市八旬苏长芹面临司法迫害

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省铁岭开原市下肥镇80岁的法轮功学员苏长芹老太太，为躲避中共的司法迫害，约在两年前被迫带着相依为命的智障儿子离家出走。二零二五年九月四日，苏长芹在沈阳租住处被开原市国保警察王义一伙绑架，她目前被非法关押在铁岭市看守所。她的智障儿子由嫂子临时照顾，智障儿由于受到惊吓，这些天不吃不喝，总往外跑找妈妈。

## 苏长芹老人近年遭中共迫害事实简述

苏长芹是满族，家住开原市下肥地满族乡西下肥村。二零一九年七月十一日，苏长芹（苏长琴）、刘力力（刘丽）、曾凡生三位下肥镇法轮功学员被开原市公安局国保大队大队长王义一伙绑架、非法关押于铁岭市拘留所，警察扬言“不写保证，就转刑事拘留、非法判刑”。苏长芹与智障儿子相依为命；刘力力患有小儿麻痹后遗症，行走不便；曾凡生因年轻时受过外伤，造成截瘫，生活艰难。警察把三位法轮功学员绑架到派出所，逼迫他们写“不炼功的保证”，最后



将三人非法关押于铁岭市拘留所非法拘留十天，扬言不写保证就转刑事拘留、非法判刑。后警察分别勒索苏长芹、刘力力三千元的所谓“罚款”后，才放三人回家。

二零二三年七月六日下午，苏长芹、刘力力、杨玉昆（冯玉坤）、陈永芬四位法轮功学员在黄旗寨乡附近的公路上贴真相粘帖，被黄旗寨乡派出所警察跟踪、绑架，当晚被劫到开原市公安局，国保大队长王义对她们非法审讯。七月七日下午，苏长芹、陈永芬被所谓取保候审回家，杨玉昆（残疾人）、刘力力被非法押送到铁岭市拘留所非法关押。之后，王义将苏长芹等人构陷到昌图县检察院。

二零二三年十一月三日，开原市国保大队王义、刘建生等多名警察将苏长芹、杨玉坤、刘力力和刘力力的儿子张一鸣（未修炼法轮

功）绑架到昌图县检察院核实身份、取保候审签字。苏长芹在被绑架过程中，出现了严重的眩晕和呕吐，刘力力在被绑架时也出现了抽搐和昏迷症状，王义却说她们是装的，76岁的苏长芹在昌图县检察院办完取保候审手续后，王义让她自己花100元钱打车回家，苏长芹不同意自己花钱，王义却威胁她说：“这次没罚你钱就便宜你了。”苏长芹只好自己花钱坐出租车回家，下车时头晕，迷迷糊糊地扶着墙才走进了自己的家。

之后，开原国保大队伙同昌图县检察院对苏长芹、刘力力进行司法迫害，将她们构陷到昌图县法院。年迈的苏长芹无奈之下，只好带着智障的儿子背井离乡，生活苦不堪言。

二零二四年七月九日，昌图县法院非法庭审刘力力，并于七月十日对她非法判刑两年半。刘力力的丈夫因承受不了这么大的打击，突发脑血栓，至今生活不能自理。

二零二五年九月四日，已经八十高龄的苏长芹在沈阳租住处被开原市国保警察王义一伙绑架，目前被非法关押在铁岭市看守所，留下相依为命的智障儿子由嫂子临时照顾。智障儿由于受到惊吓，这些天不吃不喝，总往外跑找妈妈。◇

## 辽宁铁岭法轮功学员被迫害简讯

### 铁岭市郭全夫妇已被非法关押到内蒙古科尔沁左翼后旗拘留所

辽宁省铁岭市昌图县七家子卧龙村郭全、邓凤婕夫妇于9月21日中午被警察从家中绑架，警察同时搜走了师父的法像，还有两个人的手机。之后他们被带到内蒙古通辽市科尔沁左翼后旗公安局（详细地址为：内蒙古自治区通辽市科尔沁左翼后旗甘旗卡镇巴彦路图书馆东南侧），被长时间非法审问。

9月22日下午，郭全夫妇已被劫入内幕古通辽市科尔沁左翼后旗拘留所关押，据说他们被非法行

政拘留十五天。科尔沁左翼后旗拘留所里环境阴暗潮湿，条件艰苦。

### 铁岭市法轮功学员李艳志 9月29日面临被非法庭审

据悉，铁岭市银州区法轮功学员李艳志9月29日下午2:00面临被银州区法院非法秘密庭审。

9月22日，李艳志被国保警察骗到银州区法院接收传票，被告知9月29日欲对她非法秘密庭审，连家人也不让旁听，主审法官高润钢。事后有人给他家打电话，问他家是否还有别的房子，她丈夫回问：你谁啊？问还有没有房子干什么？对方不回答挂断电话。大概担心李艳志走脱。详情待查。◇

你知道吗

**法轮功在中国一直是合法的**

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

迫害法轮功 法网难逃